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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 27 mars 2018 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 27 mars 2018 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), M. Cédric MAROS (5e Adjoint), Mme 
Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Marcia ESPINOSA 
(8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. 
Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Laurent 
DUCAU (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), M. Sébastien 
CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis 
CULO (Conseiller Municipal), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale), M. Laurent GUICHARD 
(Conseiller Municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine KADLER 
(Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), Mme Solange BECERRA 
(Conseillère Municipale), M. Christophe CASTANO (Conseiller Municipal) 
ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Emilie SIAS (4e Adjointe) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er 
Adjoint), Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Jean-Louis DE LONGEAUX 
(Conseiller Municipal), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Patrick 
ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme 
Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à 
Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. 
Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme 
Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale)   
ABSENTS :  
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 24 

Absents représentés 7 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
1 - Administration Générale - Approbation du Procès-Verbal du Conseil Municipal du 13 février 2018. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Voirie - Dénomination de voies et de chemins. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
3 - Associations  - Subventions 2018 - Avance de trésorerie en faveur de l'association Les Tréteaux de Nuit. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
4 - Patrimoine et musée - Acceptation d'un dépôt d'une sculpture au musée municipal de la Tour d'Aigues. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
5 - Patrimoine et musée - Acquisition de 3 statues du théâtre antique d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
6 - Patrimoine et musée - Acceptation d'un don de faïences de Mme Claudia Dickmann au musée municipal. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
7 - Patrimoine et musée - Acceptation d'un don de faïences par Mlle Claude Pion au musée municipal. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
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8 - Sports - Convention de partenariat avec la Compagnie maxi jeux France pour l'organisation de la 
manifestation sportive " LA FOLLE FURIEUSE®". 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
9 - Politique de la ville - Contrat de ville - programmation 2018. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
10 - Prévention - Demande de subventions pour la création d'une permanence mobile. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
11 - Informatique - Désignation d'un délégué à la protection des données dans le cadre du règlement 
Européen sur la protection des données personnelles (RGDP). 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
12 - Informatique - Demande de subvention auprès de la DRAC pour l'installation du réseau Wifi et une 
connexion très haut débit à la Médiathèque. 
Avis du conseil : Reporté et sera présenté à la prochaine réunion du conseil municipal. 
 
13 - Finances - Bilan des cessions et acquisitions immobilières  - Exercice 2017. 
Délibération sans vote. 
 
14 - Finances - Approbation du Compte de Gestion 2017 - Budget Principal. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
15 - Finances - Approbation du Compte Administratif 2017 - Budget Principal. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. (pour : 25 – contre :6 – abstention :0). 
 
16 - Finances - Affectation résultat 2017 - Budget Principal. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité.(pour : 28 – contre : 0 – abstention : 3)  
 
17 - Finances - Taux des Impositions directes - Année 2018. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. (pour : 27 – contre :0 – abstention :4).  
 
18 - Finances - Imputation des dépenses sur le compte budgétaire 6232 - Fêtes et cérémonies. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
19 - Finances - Budget Primitif 2018 - Budget Principal. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. (pour : 23 – contre :6 – abstention :0). 
 
20 - Aménagement Urbain - Opération Restructuration du centre ville. - Approbation du traité de concession. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
21 - Ressources Humaines - Mise à Disposition d'un fonctionnaire auprès de Groupement Commercial et 
Artisanal du Pays d'Apt (GCAPA). 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
22 - Ressources Humaines - Mise à disposition d'un agent auprès de la Communauté de Communes Pays 
d'Apt Luberon (CCPAL). 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
23 - Ressources Humaines - Création d'une unité cynophile de la police municipale. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
24 - Ressources Humaines - Règlement des astreintes. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
25 - Ressources Humaines - Règlement intérieur de la Police Municipale. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
26 - Ressources Humaines - Tableau des effectifs - Création de postes. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


